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Anfrage

Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten Mag. Dr. Julia Bammer und des Klubobmannes Mag. Felix 
Eypeltauer betreffend die Ausgaben aus dem Budget für Öffentlichkeitsarbeit von 
Landesrat Mag. Günther Steinkellner an Landesrat Mag. Günther Steinkellner.
Sehr geehrter Herr Landesrat Mag. Günther Steinkellner,
betreffend die Ausgaben aus dem Budget für Öffentlichkeitsarbeit von Landesrat 
Mag. Günther Steinkellner, erlauben wir uns, an Sie folgende Fragen zu richten:

An den Ersten Präsidenten des Oö. Landtages Herrn Landtagsabgeordneten Max 
Hiegelsberger

im Wege der Landtaqsdirektion

1. Welche externen Dienstleister haben Sie oder Stellen des Landes 
Oberösterreich, die Ihnen unterstanden oder unterstehen, seit dem 23. Oktober 
2015 für Projekte der Öffentlichkeitsarbeit - beispielsweise von der 
strategischen, kreativen und konzeptuellen Planung bzw. Beratung im Bereich 
der Öffentlichkeitsarbeit für die Erstellung konkreter digitaler oder analoger 
Produkte der Öffentlichkeitsarbeit wie Web- und Landingpages, Plakate, 
Inserate und Anzeigen, bis hin zu Zwecken der Bewerbung, des Targeting oder 
der Sammlung und Verarbeitung von Daten über Personen und Zielgruppen -, 
beauftragt? (Ich ersuche um Auflistung nach Auftragnehmer, 
Beauftragungsdatum, Auftragsvolumen und Inhalt des jeweiligen Auftrages.)

2. Laut Anfragebeantwortung durch LH Mag. Stelzer flössen seitens Ihres 
Ressorts 8.580,- Euro über die Abteilung Presse an die MS Medienlogistik 
Werbe GmbH. Mit jeweils welchem Beauftragungsdatum, Auftragsvolumen und 
Inhalt wurde die MS Medienlogistik Werbe GmbH von Ihnen konkret beauftragt?

a. Sofern nicht in der Beantwortung von Frage 1 enthalten, erfolgten seit 
23. Oktober 2015 in Ihrer Diskretion über die von Frage 2 erfassten 
Aufträge hinausgehend Aufträge an die MS Medienlogistik Werbe 
GmbH? (Ich ersuche um Auflistung nach Auftragnehmer, 
Beauftragungsdatum, Auftragsvolumen und Inhalt des jeweiligen 
Auftrages.)
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3. Wurde in Ihrer Diskretion seitdem 23. Oktober 2015 der TV-Sender AUF1 durch 
Stellen des Landes Oberösterreich inklusive Ihrem Büro, beauftragt?

a. Wenn ja, wofür? (Ich ersuche um Auflistung nach Beauftragungsdatum, 
Auftragsvolumen und Inhalt des jeweiligen Auftrages.)

4. Wurde in Ihrer Diskretion seit dem 23. Oktober 2015 der Geschäftsführer der 
MS Medienlogistik Werbe GmbH direkt bzw. persönlich, durch Stellen des 
Landes Oberösterreich inklusive Ihrem Büro, beauftragt?

a. Wenn ja, wofür? (Ich ersuche um Auflistung nach Beauftragungsdatum, 
Auftragsvolumen und Inhalt des jeweiligen Auftrages.)

Ihrer Antwort sehen wir mit Interesse entgegen und verbleiben in der Zwischenzeit mit 
freundlichen Grüßen

UntefMtehrxf

Datum/Z»it-UTC

Julia Bassar

2022-03-25TU:24«05*0100

!ung dar
Prüfinformation elaktronischon Signatur flndan Sla -r.t; 

http»!//wwv.slgnaturpruafung.gv.at

Dlasaa alt alnar qualifisiartan alaktroniachan Signatur 
varaahana Cokusant hat oarraft Art. 25 Ab». 2 dar Varordm..^na Cokuaant hat gaaaS Art. 25 Ab». 2 dar Varordnung 
(EU) Nr. 910/2014 vorn 23. Juil 2014 <"aIDA5-VO“) dla glaicha 
Rächt»wlrkung wia ein handschriftlich unterschriebenes 
Dokument.

Informationen »ur Fruf>
Inden Sie unter:


